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ACTION TAKEN REPORT

Name of the Stakeholder: Student Academic Year: 24fi-2019

Feedback is gathered and analyzed during college academic meetings at the institution. Student

feedback exceeding 75% is deemed positive, while feedback below that threshold is considered average.

We are actively working on improvement.

S.
No QUESTIONS

Feedback
/Concern

o//o
Consensus

Action to be taken

I
Rate the relevance of
curriculum syllabus to course

Excellent 95.71
Promote student leaming of innovative
technologies, products, and services.

2
Rate the extent of syllabus
covered in the class

Excellent 97.14

To make sure the syllabus is well covered
in advance and to leave ample time for
revision and the identification of weak
students.

J

Rate the usage of teaching
aids in the class by faculty to
facilitate teaching.

Excellent 97.14
We will keep up with the pace of the most
advanced tools and will use them in the
dynamic environment of AMR.

4
Rate the offering of the
elective in terms of relevancy
to the curriculum.

V. Good 92.86 We'll strive to offer more electives.

5

Rate the size of the syllabus in
terms of the load of the
student.

V. Good 94.29
We don't have much power over the
curriculum. However, we will advise the
universitv in lisht of the comments.

6

Rate the out of the class room
learning (Guest lectures,
seminars, workshops, value
added pro grams, conferences

V. Good 91.43
We are coordinating with visiting
professors to give guest lectures at our
institution

7
Rate the Transparency in the
assessment processes

Excellent 95.71

The suggestions are welcome. By taking
into account the academic complaints
submitted by students in the suggestion
box,

8
Rate the promptness in
evaluating the answer scripts

V. Good 92.86
We'lIkeep being cautious and make sure

the answer sheets are quickly examined.

9

Rate the opportunity for
students to participate in
internship, student exchange
and field visit

V. Good 92.86
To facilitate field trips for our students,
we are collaborating with various
companies.

t0 Rate the opportunities in the
college for research activities.

V. Good 9t.43
We will provide more opportunities for
individuals to engage in research
activities.
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ACTION TAKEN REPORT

Name of the Stakeholder: Faculty Academic Year: 20fiA0lg

Feedback is gathered and analyzed during collegt academic meetings at the
feedback exceeding 75Yo is deemed positive, while feedback below that threshold is
We are actively working on improvement.

institution. Faculty

considered average.

S. No QUESTTONS
Feedback
/Concern

o//o
Consensus

Action to be taken

1
Rate the course content
present in syllabus Good 82.00

Recommended to tmiversity that ensuring
curriculum alignment with the latest
engineering advancements, providing
students with sought-after skills for
employment.

2

Rate the Relevance of
text book and reference
book

Good 82.00
Encourage the use of textbooks for students
to review and reinforce lessons, facilitating
the retention of course material.

J

Rate the updated
concepts in the
curriculum

Good 80.00
Empower teachers with the freedom to
develop and introduce updated concepts,
fostering a dynamic learning environment.

4
Rate the relevance of
practical content to
theory

Good 72.00

Maintain the same rigor in organizing field
trips to uphold a balance between
theoretical leaming and practical
application.

5
The course outcome is
well defined and clear Good 70.00

We can give collective suggestions only on
curriculum design to achieve clear and
well-defined outcomes but. we cannot do
individually

6
Rate the effectiveness of
curriculum to face
competitive exams

Good 84.00
Regularly conduct placement classes to
prepare students for competitive exams.

7
Rate the relevance of the
industry needs

Good 82.00
Establish regular interactions with
industries to secure internships focused on
advanced technology contents.

8

Rate the freedom to
propose, modift,
suggest and incorporate
new topics in the
syllabus through proper
forum

Average 68.00
We cannot modifr the syllabus as we are
affiliated to JNTUK, we follow the
curriculum designed by the university

9
Rate the relevance of the
curriculum to the societv
needs

Good 80.00
Collaboratively provide suggestions for
curriculum design to achieve clear and
well-defined outcomes.

10

Rate the opportunities
for employment and
entrepreneurship

Good 74.00

:r,
Promote student lean\ng of innovative
technologies, products,\pd<ervices.
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ACTION TAKEN REPORT

Academic Year: 2018-2019

Name of the Stakeholder: Alumni

Feedback is gathered and analyzed during college academic meetings at the institution. Alumni
feedback exceeding 75Yo is deemed positive, while feedback below that threshold is considered average.
We are actively working on improvement.

S.

No QUESTIONS
Feedback
/Concern

o//o
Consensus

Action to be taken

I
How appropriate is the curiculum
and syllabus content for your
placementlhigher education?

V. Good 92.00
We'll maintain our current level
of diligence to ensure consistent
performance and outcomes.

2
Rate Experiential leaming of the
course V. Good 88.00

Take action to enhance
experiential education for
superior results..

3
Rate the transparency of the
academic processes of the institute V. Good 92.00

Take action by persistently
pursuing excellence.

4
Rate the availability of relevant
reading materials and digital
resources in the library.

V. Good 76.00

We will persistently pursue
excellence and maintain our
current method for optimal
quality.

5
Rate co-curricular activities
aranged during your study period V. Good 88.00

We will enhance the alumni
comments and take their
suggestions into consideration.

6
Rate the Academic initiatives
undertaken for the benefit of
students.

Good 84.00
Proceed as before for the benefit
of the students.

7

Rate the improvement of your
inter and intra personal skills
during your study period.

V. Good 88.00
To keep the same result, we
shall plan using the same
structure.

8
Rate the usefulness of institute-
industry tie ups V. Good 88.00 Continue current practices for

the benefit of the students.

9
Rate the training and placement
support in the curriculum Good 84.00

We shall adhere to the same
course of action while
interviewing students on
campus.

l0 Rate the leaming support
ambience of the college V. Good 88.00

We'll keep the atmosphere the
surme
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ACTION TAKEN REPORT

Academic Year: 2018-2019

Name of the Stakeholder: Employer

Feedback is gathered and analyzed during college academic meetings at the institution. Employer
feedback exceeding 75Yo is deemed positive, whil6 feedback below that threshold is considered average.
We are actively working on improvement.

S.
No QUESTIONS

Feedback
/Concern

o//o
Consensus Action to be taken

1

Rate the Technical
knowledge and skills of the
student

Excellent 100.00
We'll maintain our current level of

diligence to ensure consistent
performance and outcomes.

2
Rate the student ability to
work in teams V.Good 85.00

Enhancing teamwork through
extra activities cultivates
nroficient team nlavers-

J

Rate the offering of electives
in relation to technological
advancements-

Average 70.00

Encouraging students to choose
electives aligned with cutting-edge

technology based on received
feedback.

4
Rate the communication
skills of the students V.Good 85.00

Deliver CRT classes to eligible
students.

5

Rate your level and
satisfaction with teaching /
learning facilities provided by
the college

V.Good 75.00
Working for better learning

facilities by providing advanced
laboratories, digital library etc.

6
Rate the students managerial
and leadership qualities Excellent 95.00 To include soft skills and

leadership programs.

7
Rate the training and
placement support in
curriculum

V. Good 85.00
We will continue the rigor in

conducting training programs to
the eligible students

8
Rate the relevance of the
curriculum for employability V. Good 85.00

We are providing additional add-
on courses & CRT classes for
eligible students to increase

employabilitv skills

9
Rate the student's ability to
learn and mould themselves
in the indushial practices

Excellent 95.00

Industry institute partnership
facilities students to learn and

mould themselves in the industrial
practices.

l0 Overall impression about the
college Excellent 95.00

Enhancing the learning
environment by establishing

advanced laborator\es and a digital
librarv\
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